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A0 Cny:x60BOi 3aNIUCKH NPO

dopma 3rigro JlogaToky Nel HeobXiHICThb 3/jiYiCHEHHS
po Haka3y Ne 6a/xoa3. Big 18 miororo 2021 p. BaKyr[iB_ni
roji.eHepreTuka
Kiébus B.®
Sa
Big ¥ RHR 2023p.
O6rpynTryBanHs

TeXHIYHHUX Ta AKICHUX XapaKTepUCTHUK NpejMeTa 3aKyniBJi, po3Mipy 6102KeTHOI0
NpH3HaYeHHs/ O4iKyBaHOI BapTOCTi NpejMeTa 3aKyHiBJIi

1. OcHOBHI BiAOMOCTI PO 3aKyniBJ/IIO:

KoHkpeTHa HasBa 3akyniBui_llocayry 3 po3nozisy eJleKTpPUYHOI eHeprii Ta NoCAyTH i3
3abe3neyeHHd NepeTikaHb PeaKTUBHOI e/1eKTPUYHOI eHeprii
[IpeameTH 3akyniBai : kox 3rifjHo 1K 021:2015: 65310000-9 «Po3noais e1leKTpUYHOI eHeprii»

KinbkicTn :

-.06car po3noJiny eneKTpuyHoi eHeprii: - 595 000 kBt/ropa.

-06¢cAT KOMIEHcalil nepeTikaHb peakKTUBHOI eJleKTpUYHOI eHepril: - 5 500 kBt/roz.
Posmip 6102xeTHOrO NpY3HaYeHHs abo OYiKyBaHa BapTiCTb NpejMeTa 3aKyHiBJIi:

772 303,12 rpH., 3 [1/IB.
Micue i cTpok nocTavyaHHA TOBapy abo HajjaHHSA nocayr/pobiT.: YkpaiHa, 61085, XapkiBcbka 06J1.,

MicTo XapkiB,Bysuua Akajemika [Ipockypu, 6yauHok 12

OuikyBaHa jjaTa MO4YaTKy [pOBeAeHHA NpoLeAypH 3aKymniBji ciyeHb 2023p.
BianoBifasibHHHA 32 HaJaHHA TeHAepHOI JOKYMeHTalil Ta po3'saCHeHb W00 Hel:
TConoBHui eHepreTuk Kibeun B.D.

2. TexHi4Hi , AKiCHi XapaKTepHCTHKH NipeMeTa 3aKyMiBJji Ta iX 0GIPyHTYBaHHA:
fIkicHi Ta TexHi4Hi XapakTepucTHkH [locayr 3 po3no/iny eeKTpUYHOI eHeprii Ta NOCAYTH i3
3abe3nedyeHHa nepeTikaHb PpEAKTHBHOI eJIeKTPUYHOI eHeprii NoBHHHI BiANOBiAaTH
noka3HMKaM,BU3HayeHUM KojekcoM cructeM nepegadi Ta KosiekcoMm cucreM po3nofiny 3a
o6’ekTamu CroxxMBayva .

3. O6rpyHTYBaHHA PO3Mipy 610/ )KeTHOTO NpH3HaYeHHs a6o 0YiKyBaHOl BapToCTi Ipe/iMeTa
3aKymiBJi:

BH3HaueHO 51K J0GYTOK O4iKyBaHMX 06CATiB pO3NOALNY eleKTpHIHOI eHepril: - 595 000
KBT/roj. Ta koMneHcajii nepeTikaHb peakTHBHOI eleKTPU4HOI eHeprii - 5500 kBT/roA. Ha
npoTasi 2023p. Ta Aitounx tapu¢is Ha BignoBigHi mocayry 3 01.01.2023p.:

- tapu¢ Ha posnogin 1,05102 rph., 6e3 [1/B /xBT*roa.



- Tapud 3Ha KOMIIeHcal{ilo nepeTikaHb peaKTHBHOI efiekTpH4Hoi eHepril 3,31437 rpH., 6e 3 [1/1B
/KkBT*rog.

B= ((595 000 *1,05102)+( 5500*3,31437))*1,2=772 303,12 rpH., 3 [1/IB.
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